PLAN DE TRAVAIL CP

RITUELS

FRANCAIS

MARDI 7 AVRIL

+* Fleur des nombres : 37

« Ecrivain : Continue la phrase :

« Si j’étais un(e) chanteur(se), je serais ... parce
que ... » »

e grammaire: (le verbe)

» Vidéo de rappel

https://www.reseau-

canope.fr/lesfondamentaux/discipline/langue-

francaise/grammaire/les-verbes/identifier-un-verbe.html

> ex sur fiche

+ si tu veux t'exercer en ligne

https://www.clicmaclasse.fr/activites/etude-langue/verbe/verbe_ex03.html

MATHS

Fiche de calcul



https://www.reseau-canope.fr/lesfondamentaux/discipline/langue-francaise/grammaire/les-verbes/identifier-un-verbe.html
https://www.reseau-canope.fr/lesfondamentaux/discipline/langue-francaise/grammaire/les-verbes/identifier-un-verbe.html
https://www.reseau-canope.fr/lesfondamentaux/discipline/langue-francaise/grammaire/les-verbes/identifier-un-verbe.html
https://www.clicmaclasse.fr/activites/etude-langue/verbe/verbe_ex03.html

Grammaire

Fiche

1. Souligne (ou entoure, ou recopie) les verbes.

Tu étales de la confiture.

Antoine écoute de la musique.

Nous écrivons dans notre cahier.

Je plonge dans la piscine.

Les spectateurs applaudissent des deux mains.

Les éléves sortent en récréation.

2. Ecris l'infinitif des verbes.

RAPPEL

<
Elle saute.
Il s'agit de

Voidbami o L « Elle saute ».

Que fait. - elle ?

) Le verbe est « saute ».

Le verbe a [linfinitif est
SAUTER.

Que fait-elle ?
Elle est en train de SAUTER.

Le loup joue la comédie. ...

Le loup achétedelacraie. ........ccocoiiiiiiiiiiiii. .
[lavale lacraie. ...

Il pose sa patte prés de lafenétre. ..o,
Le boulanger recouvrit la patte. ...

Un chevreau s’enferma dans le placard. ..............cocoiiiiiiiiiinn. .




Mathématiques

Fiche

Calcul mental

10+ ......... =10 10 -4 =
2+ ... =10 10 - 8 =
6+...... =10 10-0 =
8+ ......... =10 10-6 =
1+ ... =10 10-1 =
4+ ... =10 10 -2 =
3+ ......... =10 10-10
7+ ... =10 10-7 =
9+ ......... =10 10-9=
5+ ......... =10 10-3=

Nombre mystére :

Il est plus grand que 10.
Il est plus petit que 30.
Il n’a pas de 2.

La somme de ses chiffres est égale a 10.

C’est

Il est plus grand que 60.
Il est plus petit que 80.
Il n'apasde?.

La somme de ses chiffres est égale a 10.

C’est




